

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ПЕДАГОГІЧНИХ НАУК УКРАЇНИ
КИЇВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ ПРАВА НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ
ЗАКАРПАТСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
УЖГОРОДСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
УНІВЕРСИТЕТ м.МІШКОЛЬЦ (УГОРЩИНА)
ЦЕНТРАЛЬНОЄВРОПЕЙСЬКА ВИЩА ШКОЛА У м.СКАЛІЦА
АКАДЕМІЧНЕ ТОВАРИСТВО ім. М.БАЛУДЯНСЬКОГО
(СЛОВАЦЬКА РЕСПУБЛІКА)

МІЖНАРОДНИЙ НАУКОВИЙ ВІСНИК

Випуск 6 (25)

Ужгород – Кошице – Мішкольц
2013

ББК 72+74.68
УДК 001:378
М 72

Вісник містить наукові статті, підготовлені на основі доповідей, проголошених та обговорених на XXV Міжнародній науково-практичній конференції «Інноваційний потенціал європейської вищої школи у глобалізаційних трансформаціях XXI століття», проведеній Закарпатським державним університетом спільно з Міністерством освіти і науки, молоді та спорту України, Закарпатською обласною державною адміністрацією, Інститутом вищої освіти НАПН України, Університетом м.Мішкольц (Угорщина), Академічним товариством ім.М.Балудянського (Словацька Республіка) 27-30 листопада 2012 року згідно з Планом проведення науково-методичних конференцій та науково-практичних семінарів з проблем вищої освіти і науки професорсько-викладацького складу в системі МОН України.

The Herald contains scientific articles, written on the basis of the reports, made and discussed at the 25th International Scientific and Practical Conference "The potential for innovations in the field of European higher educational under the conditions of globalization transformations of the 21-st century" held by Transcarpathian State University together with the Ministry of Education and Science, Youth and Sport of Ukraine, Transcarpathian Regional State Administration, Institute of higher education NAPS of Ukraine, University of Miskolc (Hungary), M.Baludyansky Academic Society (The Slovak Republic) on November 27-30, 2012

РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ

Голова:

Вашук Ф.Г. ректор Ужгородського національного університету (м.Ужгород, Україна)

Відповідальний секретар:

Олексик Х.М. професор кафедри цивільно-правових дисциплін Закарпатського державного університету (м. Ужгород, Україна)

Члени

редакційної колегії:

Артюмов І.В. директор НН Інституту євроінтеграційних досліджень Закарпатського державного університету (м.Ужгород, Україна)

Вархола Міхал президент Академічного товариства ім.М.Балудянського (Словацька Республіка)

Дубровка Мігаль проректор з наукової роботи та міжнародних зв'язків Університету м.Мішкольц (Угорщина)

Луговий В.І. перший віце-президент Національної академії педагогічних наук (м. Київ, Україна)

Патко Дюла ректор Університету м. Мішкольц (Угорщина)

Шварцзова Гайді ректор Центральноєвропейської вищої школи у м. Скаліца (Словацька Республіка)

Положин М.М. проректор з науково-методичної роботи Закарпатського державного університету (м. Ужгород, Україна)

*Рекомендовано до друку Вченою радою
Закарпатського державного університету (протокол № 5 від 31.01.2013 р.).*

© Закарпатський державний університет, 2013

МІСЦЕ У РЕЙТИНГУ DOING BUSINESS – ЯК СТИМУЛ ДО ВДОСКОНАЛЕННЯ РЕГУЛЮВАННЯ БІЗНЕС-ПРОЦЕСІВ

Курей О.А.,

старший викладач кафедри міжнародного бізнесу та світової політики
Закарпатський державний університет
(м. Ужгород, Україна)

The article is aimed to highlight the main global trends of post-crisis development of the business environment through the analysis ranking countries on the ease of doing business. The author compares the results of the reforms in individual countries which are addressed to improve the regulation of business processes and determines their main components.

В умовах подолання наслідків світової фінансово-економічної кризи 2008 року та поглиблення кризових явищ у Європейському Союзі питання визначення оптимальних умов для діяльності бізнесу набуває особливої актуальності. Численні дослідження доводять, що без поглибленого реформування бізнес-клімату загалом та сфери адміністрування підприємництва зокрема держава не здатна подолати прірву між доходами найбідніших та найзаможніших верств населення і побудувати ефективний середній клас. Ця теза однаково стосується як розвинутих держав, так і трансформаційних економік сучасності.

З метою відстеження ефективності реформ у сфері нормативно-правового регулювання, що покликані створити більш сприятливі умови для діяльності підприємств, створюється рейтинг країн, який узагальнює результати впровадження тих чи інших заходів для вдосконалення бізнес-клімату в конкретній державі. Існують критичні оцінки того, наскільки об'єктивними можуть бути рейтинги країн, побудовані із врахуванням економічних показників розвитку, проте безапелляційним залишається факт існування взаємозв'язку між позицією країни в рейтингу та рівнем її економічного розвитку [1].

Незважаючи на кризові явища, країни продовжують розвивати реформи для спрощення умов діяльності підприємств із врахуванням впливу бюрократичного тиску та швидкозмінюваної ринкової кон'юнктури. За результатами аналізу показників, які характеризують діяльність бізнесу, у 183 країнах із початку 2004 року було здійснено 1750 заходів, що засвідчують різні намагання урядів удосконалити рамкові умови функціонування підприємств [2, с.в]. На перешкоді цьому процесу не стала навіть фінансово-економічна криза 2008 року. Потрібно зазначити, що у деяких сферах регулювання процес реформ навіть пришвидшився.

У ринковій економіці сучасності держава покликана відігравати роль потужного регулятора і встановлювати правила гри для учасників ринку. Від досконалості формулювання таких правил, а також від ступеня їх дотримання залежить розвиток усієї сукупності компаній, результати діяльності яких у кінцевому підсумку свідчать про економічні здобутки окремої країни. Ефективність державної політики регулювання бізнес середовища відображається, насамперед, у таких показниках, як становлення і захист права приватної власності, зменшення витрат на здійснення адміністративних процедур заснування, функціонування та ліквідації підприємств, можливість передбачати наслідки втручання в економічні

процеси суб'єктів господарювання, у тому числі держави, механізми економічного та судового захисту прав підприємців тощо. Більшість учасників ринку в багатьох країнах все ще зіштовхуються із таким перешкодами, як ускладнення при відкритті власної справи, оформлення права власності та отримання різноманітних дозволів. Проте все частіше реформи спрямовуються на такі сфери, як удосконалення судового захисту інтересів підприємців, особливо це стосується захисту права приватної власності, а також захисту прав іноземних інвесторів. Проблема полягає в тому, що будь-яка реформа є відображенням суб'єктивних поглядів державних інституцій або ж навіть окремих чиновників на стан справ у сфері їх впливу, а тому, так чи інакше, вона має великі шанси зазнати невдачі.

Розуміння того, що бізнес-середовище потребує постійного удосконалення щодо більшої прозорості у застосуванні основних регулятивних механізмів, існує як у країнах із розвинутим ринком, так і в найбідніших країнах світу. Це дозволяє стверджувати про поступове становлення більш чітких і зрозумілих як для малого підприємця, та і для корпорації правил гри на ринку, що в перспективі повинно дозволити подолати наслідки фінансово-економічної кризи та напрацювати нові моделі поведінки урядів і суб'єктів господарювання в напрямі спрощення механізмів їх співпраці на взаємовигідній основі.

Одним із напрямів такої співпраці є продовження роботи урядів багатьох країн над питанням вирішення неплатоспроможності суб'єктів господарювання. Так, протягом 2010-2011 рр. 29 країн удосконалили процедури, покликані вирішити проблему неплатоспроможності, що є найкращим показником у порівнянні з попередніми роками. До них належать, зокрема, Австрія, Польща, Швейцарія, Словенія, Болгарія, Італія, Данія, Україна [3, с.4]. Інші зусилля у сфері дерегулювання бізнес-середовища були спрямовані на спрощення процедур створення підприємств (Греція, Португалія, Іспанія), надання дозволів на будівництво, удосконалення системи захисту прав власності тощо. Варто зазначити, що заходи, спрямовані на дерегулювання бізнес-середовища у країнах, які займають передові позиції у рейтингу легкості ведення бізнесу, не є одноразовими акціями. Норми регулювання підприємницької діяльності періодично аналізуються та оновлюються в межах більш широких програм підвищення конкурентоспроможності економік.

Серед країн Східної Європи та Центральної Азії, а також на глобальному рівні, за рівнем поліпшення показника легкості ведення бізнесу із 2005 року провідною була визнана Грузія. Чимало ажіотажу було викликано загальними реформами у цій країні, які супроводжували політичні реформи у вертикалі влади. Так, проведені опитування грузинських підприємств засвідчили низький рівень бюрократизму та гнучкість умов регулювання бізнесу в країні. Показник витрачання часу керівними кадрами підприємств на виконання законодавчих вимог є найнижчим серед усіх країн Східної Європи та Центральної Азії та скоротився із 10% у 2005 році до 2% у 2008 [3, с.12]. Все це відбувалося на фоні загальноекономічного погравлення. Так, зростання реального ВВП склало 12,3% у 2007 р., 2,3% – 2008 р., -3,8% – 2009 р., 6,3% – 2010 р. та 7,2% у 2011 р. [4]. Загалом, за оцінками Світового банку, Грузія поліпшила свої позиції у рейтингу легкості ведення бізнесу за рахунок імплементації 35 інституційних та регулятивних реформ у 6-ти сферах за період із 2005 до 2012 року [5, с.8].

Крім Грузії серед країн Центрально-Східної Європи у 2012 році суттєво покращили свої позиції у рейтингу легкості ведення бізнесу Польща та Україна. Так, перша піднялася на 19 сходинок, із 74 місця на 55, а друга – на 15, із 152

місця на 137-ме [5, с.3], що також є цілком позитивним результатом, зважаючи на критичні оцінки економічних реформ як всередині України, так і за її межами.

Поліпшення у 2012 році позиції Польщі у рейтингу легкості ведення бізнесу серед 180 інших країн було викликано, переважно, проведенням ефективних реформ, спрямованих на спрощення процедури започаткування власної справи (за цим показником Польща піднялася із 129 на 124 місце в основному за рахунок зменшення вартості створення бізнесу), реєстрації прав власності (із 87 місця до 62 через зменшення часу, необхідного для реєстрації, із 152 до 54 днів), вдосконалення системи оподаткування (із 124 на 114 місце в результаті зменшення кількості податків із 29 на 18). Інші успішні реформи були спрямовані на полегшення процедур укладання та виконання контрактів, вирішення проблем із закриттям бізнесу тощо [6].

Як зазначалося вище, за версією Світового банку у 2012 році Україна посіла 137 місце за показником ведення легкості бізнесу серед 180 країн та поліпшила свій результат у порівнянні із 2011 роком на 15 позицій. Такий показник був зумовлений, передусім, імплементацією реформ, покликаних полегшити процедури започаткування власної справи за рахунок зменшення кількості необхідних для цього документів та капіталу, реєстрації власності через створення електронного кадастру земель та вдосконалення системи оподаткування в результаті запровадження електронної звітності для великих і середніх підприємств [7].

Загалом, процес реформування бізнес-середовища та структур, які обслуговують бізнес-процеси в Україні, потребує чимало часу і зусиль. Невирішеними залишаються питання недостатнього рівня захисту прав підприємців у судах, корупційна складова, неузгодженість законодавчих норм та необмежена кількість способів їх трактування тощо. При цьому рейтинг країн за показником легкості ведення бізнесу може дати чітку та максимально неупереджену оцінку процесам, які відбуваються всередині окремих країн та покликані вирішувати актуальні проблеми підприємництва на місцевому рівні та у глобальній перспективі.

Список використаних джерел

1. Кіріченко Я.О. Економіка України у відображенні міжнародних рейтингів [Електронний ресурс] / Я.О.Кіріченко, Є.С.Коломієць. – Режим доступу: http://www.rusnauka.com/7_NITSB_2012/Economics/4_103495.doc.htm
2. Doing business in a more transparent world [Електронний ресурс]. – Washington, DC: The International Bank of Reconstruction and Development/ The World Bank, 2012. – 200 p. – ISBN 978-0-8213-8833-4. – Режим доступу: <http://www.doingbusiness.org/~media/GIAWB/Doing%20Business/Documents/Annual-Reports/English/DB12-FullReport.pdf>
3. Ведение бизнеса в условиях большей прозрачности [Електронний ресурс]. – Вашингтон: Международный банк реконструкции и развития/Всемирный банк, 2012. – 25 с. – Режим доступу: <http://russian.doingbusiness.org/~media/FPDKM/Doing%20Business/Documents/Annual-Reports/Foreign/DB12-Russian.pdf>
4. National Statistics Office of Georgia [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://geostat.ge/index.php?lang=eng>
5. Doing business 2013: Smarter regulations for small and medium-size enterprises [Електронний ресурс]. – Washington, DC: The International Bank

of Reconstruction and Development/ The World Bank, 2013. – 270 p. – ISBN 978-0-8213-9615-5. – Режим доступу: <http://www.doingbusiness.org/~media/GIAWB/Doing%20Business/Documents/Annual-Reports/English/DB13-full-report.pdf>

6. Doing business 2013: Smarter regulations for small and medium-size enterprises. Economy profile: Poland [Електронний ресурс]. – Washington, DC: The International Bank of Reconstruction and Development/ The World Bank, 2013. – 115 p. – Режим доступу: <http://www.doingbusiness.org/~media/giawb/doing%20business/documents/profiles/country/POL.pdf>
7. Doing business 2013: Smarter regulations for small and medium-size enterprises. Economy profile: Ukraine [Електронний ресурс]. – Washington, DC: The International Bank of Reconstruction and Development/ The World Bank, 2013. – 122 p. – Режим доступу: <http://www.doingbusiness.org/~media/giawb/doing%20business/documents/profiles/country/UKR.pdf>

31.	Сосько Микола Миколайович	Голова наукового товариства студентів та аспірантів ЗакДУ, студент 4 курсу юридичного факультету	Закарпатський державний університет	88015, м. Ужгород вул. Заньковецької, 89-Б тел.: (0312) 65-08-00
32.	Тарановська Вікторія Ростиславівна	Студентка 4 курсу юридичного факультету	Закарпатський державний університет	88015, м. Ужгород вул. Заньковецької, 89-Б тел.: (0312) 65-53-00
33.	Фазекаш Михайло Васильович	Студент 5 курсу факультету міжнародних відносин	Закарпатський державний університет	88015, м. Ужгород вул. Заньковецької, 89-Б тел.: (0312) 65-53-00
34.	Фозекош Андріана Андріївна	Студентка 4 курсу юридичного факультету	Закарпатський державний університет	88015, м. Ужгород вул. Заньковецької, 89-Б тел.: (0312) 65-53-00
35.	Шпільман Богдан Сергійович	Аспірант	Закарпатський державний університет	88015, м. Ужгород вул. Заньковецької, 89-Б тел.: (0312) 65-08-00
36.	Ярош Антон Вадимович	Студент 4 курсу факультету міжнародних відносин	Закарпатський державний університет	88015, м. Ужгород вул. Заньковецької, 89-Б тел.: (0312) 65-08-00
37.	Драбикова Гелена	Студентка економічного факультету	Кошицький технічний університет (Словачина)	042 00 Košice B. Nemcovce, 32 Slovak Republic
38.	Балочкова Ленка	Студентка машинобудівельного факультету	Кошицький технічний університет (Словачина)	042 00 Košice B. Nemcovce, 32 Slovak Republic
39.	Булина Едуард	Аспірант	Кошицький технічний університет (Словачина)	042 00 Košice B. Nemcovce, 32 Slovak Republic
40.	Дуровські Францішек	Студент машинобудівельного факультету	Кошицький технічний університет (Словачина)	042 00 Košice B. Nemcovce, 32 Slovak Republic

ЗМІСТ

Вацук Ф.Г. Вступне слово.....	5
Євтух М.Б., Терентьєва Н.О. ТРАНСКОРДОННЕ СПІВРОБІТНИЦТВО УКРАЇНИ У СФЕРІ УНІВЕРСИТЕТСЬКОЇ ОСВІТИ: ПРАВОВІ АСПЕКТИ ТА ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ.....	7
Бошицький Ю.Л. ПРІОРИТЕТИ ОПТИМІЗАЦІЇ ПРАВОВОЇ ТА КУЛЬТУРОЛОГІЧНОЇ ОСВІТИ У СФЕРІ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ В УКРАЇНІ.....	14
Lenka Dubovická, Tatiana Varcholová OTVORENÝ PRÍSTUP K PUBLIKÁCIÁM AKO NOVÁ FORMA GLOBÁLNEJ VEDECKEJ KOMUNIKÁCIE.....	18
Черленяк І.І., Федурця В.П. ОСВІТНЯ МОБІЛЬНІСТЬ ТА АДАПТИВНІСТЬ ОСВІТНЬОЇ СИСТЕМИ: МОДЕРНІЗАЦІЙНІ ПРОБЛЕМИ ТА БОЛОНСЬКИЙ ПРОЦЕС.....	22
Новиков Н.В., Девин Л.Н. МЕТОДИКА ПРЕПОДАВАННЯ ТЕХНИЧЕСКИХ ДИСЦИПЛИН В УСЛОВИЯХ ИНФОРМАТИЗАЦИИ ОБЩЕСТВА.....	31
Janusz Sobon, Magdalena Byczkowska JAKOŚĆ KSZTAŁCENIA W POLSKIM SZKOLNICTWIE WYŻSZYM W ŚWIETLE WYMOGÓW UNII EUROPEJSKIEJ.....	36
Дорошко М.С. ДІАЛОГ КУЛЬТУР ЯК ЧИННИК КОНСОЛІДАЦІЇ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ СПІЛЬНОТИ.....	42
Надибська О.Я., Юрченко М.М. СУЧАСНИЙ ОСВІТНІЙ ПРОЕКТ УКРАЇНИ ЯК ПРІОРИТЕТ ГЛОБАЛІЗУЮЧОГО СВІТУ.....	47
Mihály Dobróka, Judit Somogyi Molnár NEW PETROPHYSICAL MODEL FOR DESCRIBING PRESSURE DEPENDENCE OF ACOUSTIC VELOCITY BASED ON THE CHANGE OF PORE VOLUME.....	57
Онопрієнко В.П. ІННОВАЦІЙНІ ПРОЦЕСИ В ЕКОЛОГІЧНІЙ ОСВІТІ МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА.....	66
Нестеров А.Г. КОНЦЕПЦІЯ НЕПРЕРЫВНОГО ОБРАЗОВАНИЯ В КОНТЕКСТЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПОЛИТИКИ ЕВРОПЕЙСКОГО СОЮЗА В НАЧАЛЕ XXI ВЕКА И ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ РЕФОРМЫ В РОССИИ.....	75
Joanna Rogozińska-Mitruł INTELIGENTNY I ZRÓWNOWAŻONY ROZWÓJ SPRZYJAJĄCY WŁĄCZENIU SPOŁECZNEMU.....	81

Куроєдова В.Д., Галич Л.Б., Головка Н.В., Дмитренко М.І., Куроєдова К.Л., Галич Л.В. ВПРОВАДЖЕННЯ НОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ НА КАФЕДРІ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ОСВІТИ ЛІКАРІВ-ОРТОДОНТІВ.....	90
Сафонов Ю.М. ТРАНСФОРМАЦІЙНА ПАРАДИГМА ІННОВАЦІЙ В ОСВІТІ.....	97
Вінцент Шолтес, Даніела Палацакова ІННОВАЦІЙНА СТРАТЕГІЯ СЛОВАЧЧИНИ ТА ІННОВАЦІЙНИЙ ПОТЕНЦІАЛ ВИЩИХ ШКІЛ В УМОВАХ БУДУВАННЯ ЕКОНОМІКИ ЗНАНЬ.....	101
Гончаренко М.Ф., Гаращук О.В., Куценко В.І. СТРАТЕГІЯ ФОРМУВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНОГО СЕРЕДОВИЩА ВИЩОЇ ШКОЛИ У КОНТЕКСТІ РОЗВИТКУ ПРОФЕСІЙНОГО ЛЮДСЬКОГО ПОТЕНЦІАЛУ.....	109
Горєат І.Л. СПІЛЬНІ ПРОЕКТИ У ГАЛУЗІ ТРАНСКОРДОННОГО СПІВРОБІТНИЦТВА ЯК ВАЖЛИВА СКЛАДОВА ВДОСКОНАЛЕННЯ СУЧАСНОЇ СИСТЕМИ ОСВІТИ.....	120
Marko Lalič, Zuzana Gordiaková, Martina Rusnáková DERIVÁTY NA POČASIE.....	124
Андрусь А.Ф. ФОРМУВАННЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ В КОНТЕКСТІ РОЗВИТКУ КОНЦЕПТУАЛЬНОГО ПРОСТОРУ.....	134
Аносєнков А.А. ОБЛІК НАСЕЛЕННЯ ЯК ЗАСІБ ОБМЕЖЕННЯ ПРАВА НА СВОБОДУ ПЕРЕСУВАННЯ ТА ВІЛЬНИЙ ВИБІР МІСЦЯ ПРОЖИВАННЯ У РАДЯНСЬКИЙ ПЕРІОД РОЗВИТКУ УКРАЇНИ.....	138
Zdeňka Beranová APLIKACE AUTORSKÉHO ZÁKONA NA VÝUKU NA VYSOKÝCH ŠKOLÁCH.....	146
Артьомов І.В. ІНТЕГРАЦІЯ В ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ОСВІТНІЙ ПРОСТІР: ДОСВІД ЗАКАРПАТСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ.....	151
Весєла Н.О. СТВОРЕННЯ РЕГІОНАЛЬНИХ ПРИВАТНИХ УНІВЕРСИТЕТІВ ЯК РЕАЛІЗАЦІЯ ІДЕЇ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ ВИЩОЇ ШКОЛИ.....	160
Daniel Jurčovský PRÁVNÍ ODPOVĚDNOST ZA EKOLOGICKOU ÚJMU V ČESKÉM PRÁVU.....	165
Олексик Х.М. XXV МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ ЗАКАРПАТСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ – ЮВІЛЕЙНА.....	169
Врабель Т.Т. PROFESSIONAL TRAINING OF WOULD-BE TEACHERS OF ENGLISH.....	178

Кляп М.І., Кляп М.П. ДЕЯКІ ПИТАННЯ ФОРМУВАННЯ КОНФЛІКТОЛОГІЧНОЇ КУЛЬТУРИ І МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ СФЕРИ ТУРИЗМУ.....	181
František Ďurovský XBBE COMMUNICATION OPTIONS FOR USE IN MOBILE ROBOTICS.....	186
Короленко М.П. ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРИНЦИПУ ЗМАГАЛЬНОСТІ У КРИМІНАЛЬНОМУ СУДОЧИНСТВІ УКРАЇНИ.....	193
Кірін Р.С. КОДИФІКАЦІЙНА ПАРАДИГМА ЕКОЛОГІЧНОГО ЗАКОНОДАВСТВА ЕС ТА УКРАЇНИ: ПОТЕНЦІАЛ ТРАНСФОРМАЦІЇ.....	199
Petrovska Y.V. DEVELOPING FUTURE DECK OFFICERS' ENGLISH SPEAKING SKILL BY USING THE "PEACEMAKER" STRATEGY.....	209
Колодрубська О.І. ВИЩА АРХІТЕКТУРНА ОСВІТА В УКРАЇНІ У ГЛОБАЛІЗАЦІЙНИХ ТРАНСФОРМАЦІЯХ XXI ст.....	214
Киричук А.С., Джупкова Хелена, Рогачова Татяна СИСТЕМНИЙ АНАЛІЗ ФАКТОРІВ ПСИХОЛОГІЧНОЇ ГОТОВНОСТІ СТУДЕНТІВ ВНЗ ДО ЗАСТОСУВАННЯ СУЧАСНИХ ПЕДАГОГІЧНИХ ІННОВАЦІЙ.....	221
Zuzana Hajduová, Marek Andrejkovič DATOVÉ TOKY VO VYBRANEJ FIRME A ICH INOVÁCIE.....	226
Кузнєцова Г.В. СУЧАСНИЙ ПІДХІД ДО АНАЛІЗУ АНГЛОМОВНОГО ХУДОЖНЬОГО ТЕКСТУ У ВИЩІЙ ШКОЛІ: ПОСТАНОВКА ПИТАННЯ.....	233
Кульчицька О.В. ІННОВАЦІЙНІСТЬ У ВИЩІЙ ШКОЛІ УКРАЇНИ ЯК ПОТРЕБА ЧАСУ.....	240
Ева Štěpanková JAZYK A PROSTŘEDÍ JUKAGIRŮ.....	244
Мендєсул М.В. ЗНАЧЕННЯ ЮРИДИЧНИХ КЛІНІК В ПРОЦЕСІ ПРАКТИЧНОГО НАВЧАННЯ ФАХІВЦІВ ЗА НАПРЯМОМ "ПРАВО".....	251
Мірзодасєва Т.В., Романовський О.О. КОНЦЕПТУАЛЬНІ ПІДХОДИ ДО ФОРМУВАННЯ МІЖДЕРЖАВНИХ ІННОВАЦІЙНО-ОСВІТНИХ МЕРЕЖ ПІДПРИЄМНИЦЬКОГО ТИПУ.....	255
Мозолевиц Г.Я., Вернигора Р.В. ПОВЫШЕНИЕ ЭФФЕКТИВНОСТИ ПОДГОТОВКИ СТУДЕНТОВ ЗА СЧЁТ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ТРЕНАЖЁРНЫХ КОМПЛЕКСОВ.....	262

Janusz Soboi, Mieczyslaw Dietrich POLITYKA UE W OBSZARZE INNOWACJI W DOBIE NOWEJ PERSPEKTYWY FINANSOWEJ.....	271
Рудої К.М. МІЖНАРОДНА БЕЗПЕКА ЯК ОБ'ЄКТ ПРАВООХОРОННОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ОРГАНІВ ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ.....	277
Сафонова І.Г. ДІАГНОСТИКА СФОРМОВАНOSTI ГОТОВНОСТІ СТУДЕНТІВ ПЕДАГОГІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ДО ВИХОВНОЇ ПРЕВЕНТИВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ.....	283
Anna Hrnčiarová Turčiaková O EFEKTÍVNOSTI A RIZIKÁCH POLITIKY „PRIVÁTNEJ ZNAČKY“.....	292
Трачук П.А. ПРИНЦИПИ НАРОДОВЛАДДЯ ТА МІСЦЕВА ПУБЛІЧНА ВЛАДА.....	299
Томенчук М.В. МОВА І КУЛЬТУРА У КОНТЕКСТІ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ.....	302
Mihály Dobróka, Hajnalka Szegedi INVESTIGATION OF ROBUST FOURIER TRANSFORM METHOD IN CASE OF OUTLIERS.....	306
Черныш И.В. ОСНОВНЫЕ ПРИНЦИПЫ АКАДЕМИЧЕСКОЙ МОБИЛЬНОСТИ В ВЫСШЕМ УЧЕБНОМ ЗАВЕДЕНИИ.....	314
Балога Е.І. ПРОБЛЕМА СОЦІАЛІЗАЦІЇ РОМСЬКОЇ МЕНШИНИ В ЗАКАРПАТСЬКІЙ ОБЛАСТІ.....	319
Joanna Rogozińska-Mitruț POLITYKA INNOWACYJNA UNII EUROPEJSKIEJ – KIERUNKI ZMIAN W POLSCE.....	325
Барзак Д.Л. РОЛЬ ЕКСПЕРТИЗИ У ВИЯВЛЕННІ МОТИВУ І МЕТИ ЗЛОЧИНУ.....	336
Барсук С.Л. НАВЧАННЯ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ СТУДЕНТІВ МОРСЬКИХ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ НА ЗАСАДАХ КОМУНІКАТИВНО- КОГНІТИВНОГО ПІДХОДУ.....	342
Березан В.М. РОЛЬ ЗАКОННОСТІ В АДМІНІСТРАТИВНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ ОВС.....	347
Бойко А.В. ІНТЕГРАТИВНИЙ ПІДХІД ДО ВИЗНАЧЕННЯ СУТНОСТІ ІНТЕЛЕКТУ У МОЛОДШОГО ШКОЛЯРА.....	352

Daniel Jurčovský ÚMLUVY NA OCHRANU ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ V MEZINÁRODNÍM A KOMUNITÁRNÍM PRÁVU.....	357
Ваврінчик Р.Я. АНКЕТУВАННЯ В ЄВРОПЕЙСЬКІЙ ПРАКТИЦІ ПРОВЕДЕННЯ ЕМПІРИКО-ЛІНГВІСТИЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ.....	361
Дюгованець О.М. РОЛЬ ІННОВАЦІЙ В СУЧАСНОМУ СВІТІ.....	364
Зеленяк Е.С. СУДОВЕ ПІЗНАННЯ ТА СУДОВЕ ДОКАЗУВАННЯ У ЦИВІЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ.....	368
Зеленяк А.С. ІНСТИТУТ РЕЧОВИХ ДОКАЗІВ У ЦИВІЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ В ПОЛЬСЬКО-ЛИТОВСЬКИЙ ПЕРІОД (сер. XIV – сер. XVII ст.).....	373
Іщук Т.Т. ЗАСТОСУВАННЯ НЕТРАДИЦІЙНИХ МЕТОДІВ ТА МЕТОДИК НАВЧАННЯ НА ЗАНЯТТЯХ З ІНОЗЕМНОЇ МОВИ.....	376
Качмар О.Ю., Кубинець С., Голод Д. РОЛЬ МУЛЬТИМЕДІЙНИХ ЗАСОБІВ У ПРОФЕСІЙНО-ОРІЄНТОВАНОМУ НАВЧАННІ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ МАЙБУТНІХ ЮРИСТІВ-МІЖНАРОДНИКІВ.....	381
Кляп М.М. ЛОГОТИП ВИЩОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ ЯК ПРЕДСТАВЛЕННЯ БРЕНДУ ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ.....	384
Короленко О.М. ЕМОЦІЙНІ СТАНИ В ЗАКОНОДАВСТВІ ЗАРУБІЖНИХ КРАЇН.....	387
Костик В.М. СКУРЕ ЯК ЕФЕКТИВНИЙ ЗАСІБ ВИВЧЕННЯ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ.....	393
Кундрік В.А. РОЗВИТОК ЛІДЕРСЬКИХ ЯКОСТЕЙ У СТУДЕНТІВ ЯК ОДИН З ЧИННИКІВ ПОСИЛЕННЯ КОНКУРЕНТОЗДАТНОСТІ ВИПУСКНИКІВ НАПРЯМУ «МІЖНАРОДНИЙ БІЗНЕС».....	399
Курей О.А. МІСЦЕ У РЕЙТИНГУ DOING BUSINESS ЯК СТИМУЛ ДО ВДОСКОНАЛЕННЯ РЕГУЛЮВАННЯ БІЗНЕС-ПРОЦЕСІВ.....	406
Кустяєв Є.Б. МОВНА КОНЦЕПТУАЛІЗАЦІЯ СФЕРИ ПІДПРИЄМНИЦТВА І БІЗНЕСУ (ЗАГАЛЬНОТЕОРЕТИЧНІ ПИТАННЯ).....	410

Малиш В.М. СУЧАСНІ ПІДХОДИ ДО ВИКЛАДАННЯ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ У НЕМОВНИХ ВНЗ.....	414
Медведь М.М. ВПЛИВ ІННОВАЦІЙНИХ ЗМІН НА БІБЛІОТЕЧНІ ТЕХНОЛОГІЇ ЗАКАРПАТСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ.....	417
Мотрук В.П. УКРАЇНСЬКА І ФРАНЦУЗЬКА ВИЩА ОСВІТА В КОНТЕКСТІ БОЛОНСЬКОЇ ДЕКЛАРАЦІЇ.....	421
Мотрук В.П., Кустяєв Є.Б. ПРОФЕСІЙНО СПРЯМОВАНЕ НАВЧАННЯ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ НА НЕМОВНИХ ФАКУЛЬТЕТАХ УНІВЕРСИТЕТУ.....	430
Пітра Н.В. ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ЗМІСТ БОЛОНСЬКОЇ СИСТЕМИ ОСВІТИ.....	438
Попадич О.О. ПРАВОВЕ ВИХОВАННЯ СТУДЕНТІВ ІНФОРМАЦІЙНИХ НАПРЯМІВ ПІДГОТОВКИ У ЄВРОПЕЙСЬКІЙ ВИЩІЙ ШКОЛІ.....	445
Попадюк К.В. ВИКОРИСТАННЯ НОВІТНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У ОСВІТНЬОМУ ПРОЦЕСІ.....	452
Рожко Т.А. САМОВИХОВАННЯ СТУДЕНТІВ ТЕХНІЧНИХ КОЛЕДЖІВ В ПРОЦЕСІ ІНТЕРАКТИВНОГО НАВЧАННЯ.....	455
Табанюхова О.М., Ковач О.О. ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ВИЩОЇ ОСВІТИ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ.....	463
Янкович Р.Я. ВПРОВАДЖЕННЯ БОЛОНСЬКОЇ СИСТЕМИ В УКРАЇНСЬКІЙ ВИЩІЙ ШКОЛІ: «ПРО» І «КОНТРА».....	467
Хаменко О.В. ДОСВІД КИТАЮ У СТВОРЕННІ УНІВЕРСИТЕТІВ СВІТОВОГО КЛАСУ.....	473
Ващук О.М., Дубів О.В., Куруца О.С., Нелюбов В.О. ТЕХНОЛОГІЇ СТВОРЕННЯ ЕЛЕКТРОННИХ НАВЧАЛЬНИХ МАТЕРІАЛІВ: АЛЬТЕРНАТИВНІ ПІДХОДИ.....	481
Подплетня О.А., Хмельникова Л.І., Клебанський Є.О., Слесарчук В.Ю. ОСВІТНІ ІННОВАЦІЇ – УМОВА РОЗВИТКУ КРЕАТИВНОГО ПОТЕНЦІАЛУ СТУДЕНТІВ-ПРОВІЗОРІВ.....	487
Бобруйко О.І. ВИКОРИСТАННЯ МУЛЬТИМЕДІЙНИХ ІНТЕРФЕЙСІВ У ЕЛЕКТРОННИХ НАВЧАЛЬНИХ МАТЕРІАЛАХ.....	492

Гуті К.І. «РЕНТА» У МІКРОЕКОНОМІЦІ, ЦИВІЛЬНОМУ, ЗЕМЕЛЬНОМУ ТА АГРАРНОМУ ПРАВІ.....	495
Іванов А.І. ПРОЦЕС МОДЕРНІЗАЦІЇ ВІВЧЕННЯ ІНОЗЕМНИХ МОВ ЯК ЕЛЕМЕНТ НАПРАЦЮВАННЯ МОЛОДИХ НАУКОВЦІВ В УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ.....	500
Карпунець М.В. ДЕЯКІ ПРОБЛЕМНІ АСПЕКТИ РОЗВИТКУ АКАДЕМІЧНОЇ МОБІЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ.....	506
Кругликова А.І. КРЕАТИВНІ КЛАСТЕРИ: ВЗАЄМОДІЯ БІЗНЕСУ, УНІВЕРСИТЕТІВ ТА ДЕРЖАВИ.....	512
Ляшенко А.А. ПРОБЛЕМИ КОМУНІКАЦІЙ СРЕДИ МОЛОДІЖИ В УСЛОВИЯХ РОЗВИТКУ ЄВРОПЕЙСЬКОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОСТРАНСТВА.....	517
Рубанка Ю.В. РОЛЬ ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ПРИ ПРАЦЕВЛАШТУВАННІ МОЛОДІ.....	522
Сілантьєва К.В. УЧАСТЬ ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ У ТРАНСКОРДОННОМУ СПІВРОБІТНИЦТВІ.....	527
Станишевський В.В. WEB-СЕРВІС ЗБЕРІГАННЯ ТА СИНХРОНІЗАЦІЇ ЗАКЛАДОК MOTIX.RU.....	531
Стегура Н.П. ЕТИЧНІ ВИМОГИ ДО ВИПУСКНИКІВ ЮРИДИЧНИХ ФАКУЛЬТЕТІВ ВНЗ: ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД.....	534
Кривенкова Р.Ю. КОНЦЕПЦІЯ УКРАЇНСЬКОЇ ПОЛІТИЧНОЇ НАЦІЇ КРИЗЬ ПРИЗМУ ОКРЕМИХ ЗАРУБІЖНИХ ТА ВІТЧИЗНЯНИХ УКРАЇНОЗНАВЧИХ ДОСЛІДЖЕНЬ.....	539
Ступницький О.І., Верзун Л.І., Шейко Л.П. ІННОВАЦІЙНА СКЛАДОВА НОВИХ УНІВЕРСИТЕТІВ «ТРЕТЬОГО ПОКОЛІННЯ».....	551
Сюсько М.М. ІДЕНТИФІКАЦІЙНІ ДОКУМЕНТИ НОВОГО ПОКОЛІННЯ: ПОРІВНЯЛЬНИЙ ЗАКОНОДАВЧИЙ АНАЛІЗ ЄС – УКРАЇНА.....	562
Тарановська В.Р. ЗАХИСТ АВТОРСЬКИХ ПРАВ У СФЕРІ ВСЕСВІТНЬОЇ ІНФОРМАЦІЙНОЇ МЕРЕЖІ ІНТЕРНЕТ.....	569

Ханас П.А. ОСОБЛИВОСТІ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ ДОГОВОРУ КОМЕРЦІЙНОЇ КОНЦЕСІЇ (ФРАНЧАЙЗИНГУ).....	577
Шарун А.И. ИСПОЛЬЗОВАНИЕ МУЛЬТИМЕДИЙНЫХ ТЕХНОЛОГИЙ В ПОЗНАВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ СТУДЕНТОВ.....	582
Рекомендації XXV Міжнародної науково-практичної конференції «Інноваційний потенціал європейської вищої школи у глобалізаційних трансформаціях ХХІ століття» Ужгород (Україна) – Кошице (Словацька Республіка) – Мішкольц (Угорщина).....	587
Список учасників XXV Міжнародної науково-практичної конференції «Інноваційний потенціал європейської вищої школи у глобалізаційних трансформаціях ХХІ століття»	590
Список учасників ХІІ Міжнародної науково-практичної конференції студентів та аспірантів «Науковий доробок молодих науковців в контексті розвитку європейського освітнього простору»	597

Наукове видання

МІЖНАРОДНИЙ НАУКОВИЙ ВІСНИК

INTERNATIONAL SCIENTIFIC HERALD

Випуск 6 (25)

Видання здійснено за рахунок коштів загального фонду державного бюджету, виділених НН Інституту євроінтеграційних досліджень ЗақДУ на виконання науково-дослідної роботи «Концептуальні та інституціональні засади єврорегіонального співробітництва України в умовах інтеграційних і глобалізаційних процесів сучасності».

Свідоцтво про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації
КВ №16480-4952р, видане Міністерством юстиції України 23.02.2010 р.

Відповідальний за випуск М.М.Полюжин
Упорядник К.М.Мовчан
Комп'ютерна верстка А.І.Бродич
Обкладинка О.В.Кліменко, А.І.Бродич
Коректура Т.М.Алексєєва, Л.І.Середа

Підписано до друку 15.04.2013 р. Формат 60x84/16

Адреса редакції:
Україна, Ужгород, вул. Заньковецької, 89 А,
тел.(03122) 66-20-51, тел./факс (0312) 61-25-35
Закарпатський державний університет
Свідоцтво про внесення суб'єкта видавничої справи до Державного реєстру видавців,
виготівників і розповсюджувачів видавничої продукції
Серія ДК №3340 від 16.12.2008 р.